


camparìa s.f. - dal termine siciliano “campare”, nominata così tra gli 
operai della tonnara perchè dava lavoro agli abitanti di Favignana.
L’edificio, realizzato dall’architetto Almeyda negli anni ‘70 dell’800,
era il luogo in cui venivano preparate e conservate le reti, gli
attrezzi e le barche dedicate alla pratica della Mattanza del tonno.
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NEW ERA COCKTAIL SELECTION
ESEGUIAMO SU RICHIESTA TUTTI I COCKTAILS CLASSICI DI NOSTRA
CONOSCENZA E A DISCREZIONE DEI PRODOTTI IN UTILIZZO

DAIQUIRI HEMINGWAY     12
Flor De Cana Silver, Lime, Maraschino, Pompelmo

EAST SIDE        12
Gin, Lime, Zucchero, Menta, Cetriolo

FRENCH PEARL       12
Gin, Lime, Sugar, Absinthe, Menta

GORDON'S CUP       12
Gin, Lime, Zucchero, Cetriolo, Sale & Pepe

LITTLE ITALY RYE WHISKEY    12
Rey Whiskey, Vermouth Dolce, Cynar

NAKED & FAMOUS      12
Aperol, Mezcal, Chartreuse Yellow, Succo di Limone

OXACA OLD FASHIONED     12
Tequila, Mescal, Agave, Angostura

OLD CUBAN        12
Rum, Zucchero, Ginger, Lime, Menta, Champagne, Angostura

PAPER PLANE       12
Bourbon, Aperol, Amaro Amara, Limone

PENICELLIN        12
Scotch, Limone, Ginger, Zucchero, Laphroaig

SOUTH SIDE        12
Gin, Lime, Zucchero, Menta

TOMMY'S MARGARITA     12
Tequila, Agave , Lime

WHITE NEGRONI       12
Gin, Gentiana Bitter, Cap Corse Mattei Reserva

COCKTAIL ANALCOLICO VEGETALE  1O

COCKTAIL ANALCOLICO FRUTTATO  1O



AMARO AMARA     (50 ml)  7,00

AMARO CYNAR 70     (50 ml)  7,00

AMARO EROICO     (50 ml)  7,00

AMARO FERNET BRANCA    (50 ml)  7,00

AMARO FLORIO     (50 ml)  7,00

AMARO FRACK SERALE    (50 ml)  10,00

AMARO HERMITE     (50 ml)  7,00

AMARO JEFFERSON IMPORTANTE   (50 ml)  8,00

AMARO MONTEPOLIZO    (50 ml)  7,00

AMARO NEPETA     (50 ml)  8,00

AMARO RIZZA     (50 ml)  7,00

AMARO ULIBBO     (50 ml)  7,00

AMARI

BITTER APEROL      (50 ml)  7,00

BITTER CAMPARI      (50 ml)  7,00

BITTER LA VALDOTAINE ARTIGIANALE   (50 ml)  7,00

BITTER LA VALDOTAINE GENTIANA   (50 ml)  7,00

BITTER NATURALE      (50 ml)  10,00

BITTER SELECT      (50 ml)  7,00

BITTER

VERMOUTH & VINI FORTIFICATI

VERMOUTH CARPANO ANTICA FORMULA    (50 ml)  9,00

VERMOUTH DOLIN DRY      (50 ml)  7,00

VERMOUTH LA VALDOTAINE VERNEY ROSSO   (50 ml)  8,00

VERMOUTH NATURALE ORANGE     (50 ml)  10,00

VERMOUTH NATURALE ROSSO     (50 ml)  10,00

VERMOUTH PUNT & MES      (50 ml)  7,00

VERMOUTH ROSSO SCARPA ITALIA    (50 ml)  9,00

VERMOUTH MARTINI RISERVA SPECIALE RUBINO  (50 ml)  7,00

VINO FORTIFICATO CAP CORSE MATTEI GRAND RESERVE CORSICA  (50 ml)     7,00 

VINO FORTIFICATO CAP.CORSE QUINQUINA ROSSO CORSICA  (50 ml)     7,00



SELEZIONE GIN DEL RESTO DEL MONDO

GIN APIUM INGHILTERRA    (45 ml)       8,00     Con Tonica  13,00

GIN BEAFEATER 24 INGHILTERRA  (45 ml)       8,00     Con Tonica  13,00

GIN BOMBAY SAPPHIRE INGHILTERRA  (45 ml)       7,00     Con Tonica  12,00 

GIN PORTOBELLO INGHILTERRA   (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN SILENT POOL INGHILTERRA   (45 ml)       12,00     Con Tonica  17,00 

GIN SIPSMITH DRY INGHILTERRA  (45 ml)       11,00     Con Tonica  16,00 

GIN SIPSMITH VJOP INGHILTERRA  (45 ml)       12,00     Con Tonica  17,00

GIN OPHIR INGHILTERRA    (45 ml)       8,00     Con Tonica  13,00

GIN CAORUNN SCOZIA    (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN EDINBURGH NAVY 
CANNONBALL 57,2° SCOZIA   (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN EDINBURGH SCOZIA   (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN HENDRICKS NEPTUNIA SCOZIA  (45 ml)       11,00     Con Tonica  16,00

GIN HENDRICKS ORBIUM SCOZIA  (45 ml)       11,00     Con Tonica  16,00

GIN HENDRICKS SCOZIA   (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN HENDRICKS FLORA ADORA SCOZIA (45 ml)       11,00     Con Tonica  16,00

GIN MONKEY GERMANIA   (45 ml)       16,00     Con Tonica  21,00 

GIN CITTADELLE  FRANCIA   (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00

GIN DROIN LE GIN FRANCIA   (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN MARE SPAGNA    (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN NORDES SPAGNA    (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN XORIGUER SPAGNA   (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00

GIN MARE  SPAGNA    (45 ml)       11,00     Con Tonica  16,00 

GIN NIKKA COFFEY GIAPPONE   (45 ml)       13,00     Con Tonica  18,00 

GIN ETSU ORIGINAL GIAPPONE   (45 ml)       12,00     Con Tonica  17,00

GIN ETSU DOUBLE YUZU GIAPPONE  (45 ml)       12,00     Con Tonica  17,00

GIN N 209 USA     (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN UNCLE VALS BOTANIC USA  (45 ml)       13,00     Con Tonica  18,00 

GIN AMAZZONI BRASILE    (45 ml)       10,00     Con Tonica  15,00

GIN DUCHT COUROUGE  PAESI BASSI   (45 ml)       8,00     Con Tonica  13,00

GIN SLOE SIPSMITH INGHILTERRA  (45 ml)       16,00     Con Tonica  21,00

GIN ETSU PACIFIC OCEAN GIAPPONE  (45 ml)       12,00     Con Tonica  17,00

GIN ROKU GIAPPONE    (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN WABI GIAPPONE    (45 ml)       12,00     Con Tonica  17,00

GIN BROCKMANS INGHILTERRA   (45 ml)       10,00     Con Tonica  14,00

GIN ELEPHANT GERMANIA   (45 ml)       14,00     Con Tonica  19,00

GIN BOMBAY DRY INGHILTERRA   (45 ml)       7,00     Con Tonica  12,00 

 

  



SELEZIONE GIN ITALIANI

TONICA FEVER TREE 
INDIAN    5,00 
LIGHT    5,00
MEDITERRANEA   5,00

SUPPLEMENTO TONICA PREMIUM  1,00
Erasmus Tonica Botanical
Erasmus Tonica Indian
Fentimans Tonica Connoisseurs

GIN ACQUE VERDI ITALIA   (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN BERTO OLD TOM ITALIA   (45 ml)       7,00     Con Tonica  12,00

GIN COLLESI AMARILLO HOP ITALIA  (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN COLLESI DRY ITALIA   (45 ml)       10,00     Con Tonica  15,00

GIN ENGINE ITALIA    (45 ml)       12,00     Con Tonica  17,00

GIN GILL AUTHENTIC RURAL ITALIA  (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00 

GIN MAJOR ITALIA    (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00  

GIN MARCONI 42 POLI DRY ITALIA  (45 ml)       8,00     Con Tonica  13,00

GIN MARCONI 42 POLI 
MEDITERRANEO ITALIA    (45 ml)       8,00     Con Tonica  13,00

GIN PORTOFINO DRY ITALIA   (45 ml)       15,00     Con Tonica  20,00 

GIN SABATINI ITALIA    (45 ml)        9,00     Con Tonica  14,00

GIN ETNA SICILIA - ITALIA   (45 ml)       10,00     Con Tonica  15,00

GIN FAVIGNANA SICILIA - ITALIA  (45 ml)       9,00     Con Tonica  14,00

GIN DEL PROFESSORE 
CROCODILE PIEMONTE - ITALIA   (45 ml)       11,00     Con Tonica  16,00

GIN DOLCE VITA TOSCANA - ITALIA  (45 ml)       8,00     Con Tonica  13,00



RUM & DISTILLATI DI CANNA

CAÇHACA 51       (45 ml)  7,00

CAÇHACA GERMANA AMBURANA    (45 ml)  8,00

CAÇHACA GERMANA SOUL    (45 ml)  8,00

CAÇHACA JAGUARA NEWEDITION   (45 ml)  9,00

CAÇHACA VEHLO BARREIRO    (45 ml)  7,00

RUM CLARIN LE ROCHER 6 RECOLTE 2018     (45 ml)  13,00

RUM CLARIN SONSON 8 RACOLTE 2020     (45 ml)  13,00

RUM CLEMENT SINGLE BATCH CHAUFFE EXTREME    (45 ml)  13,00

RUM COPALLI BIANCO       (45 ml)  10,00

RUM COPALLI CACAO       (45 ml)  10,00

RUM DEPAZ XO HORS D' AGE      (45 ml)  26,00

RUM DIPLOMATICO RESERVA ESCLUSIVA     (45 ml)  11,00

RUM DOMOISEAU XO AGED       (45 ml)  16,00

RUM DORLYS 14Y       (45 ml)  17,00

RUM ELDORADO 12Y        (45 ml)  12,00

RUM EXPLORER MARIE GALANTE CHATEAU DU BREUIL  (45 ml)  15,00

RUM FLOR DE CANA 5Y ANEJO      (45 ml)  7,00

RUM FLOR DE CANA SILVER       (45 ml)  7,00

RUM GOSLING BERMUDA       (45 ml)  7,00

RUM HAMPDEN ESTATE OWH 8Y      (45 ml)  14,00

RUM NEISSON BLANC       (45 ml)  10,00

RUM PLANTATION GRANDE RESERVE BARBADOS    (45 ml)  8,00

RUM PLANTATION OFTD       (45 ml)  8,00

RUM WORTHY PARK HABITATION 2007 JAMAICA   (45 ml)  29,00

RUM WORTHY PARK RUM BAR OVERPROOF    (45 ml)  6,00

RUM WORTHY PARK SINGLE ESTATE JAMAICA   (45 ml)  16,00

J.M. MARTINIQUE VSOP       (45 ml)  11,00

RHUM HABITATION LAST WARD 2009 BARBADOS    (45 ml)  29,00

RHUM DON ESTEBAN 1881 AÑEJO 18Y    (45 ml)  20,00

RHUM DON ESTEBAN 1881 AÑEJO 26Y    (45 ml)  30,00



WHISKY & WHISKEY

VODKA

VODKA BELUGA     (50 ml)  9,00

VODKA BELVEDERE    (50 ml)  10,00

VODKA GREY GOOSE    (50 ml)  11,00

VODKA ROBERTO CAVALLI   (50 ml)  10,00

VODKA STOLICHNAYA PREMIUM   (50 ml)  7,00

VODKA TITO'S    (50 ml)  8,00 

WHISKEY FOUR ROSES BOURBON “WILD TURKEY RYE” (45 ml)  7,00

WHISKEY EAGLE RARE BOURBON    (45 ml)  12,00

WHISKEY LOT 40 RYE      (45 ml)  10,00

WHISKEY MAKER'S MARK BOURBON   (45 ml)  12,00

WHISKEY WILD TURKEY RYE USA    (45 ml)  11,00

WHISKY ANCNOC 18Y HIGHLAND    (45 ml)  36,00

WHISKY HATOZAKI PURE MALT     (45 ml)  12,00

WHISKY MONKEY SHOULDER    (45 ml)  8,00

WHISKY MONKEY SHOULDER SMOKEY    (45 ml)  9,00

WHISKY NIKKA FROM THE BARREL    (45 ml)  18,00

WHISKY NIKKA HIBIKI BLENDED GIAPPONE   (45 ml)  29,00

WHISKY NIKKA YOICHI SINGLE MALT GIAPPONE  (45 ml)  26,00

WHISKY PORT ASKAIG 100° PROOF    (45 ml)  18,00

WHISKY THE BALVENIE CARRIBEAN 14Y SPEYSIDE   (45 ml)  19,00

WHISKY THE BALVENIE PORT WOOD 21Y SPEYSIDE   (45 ml)  83,00

WHISKY THE MACALLAN 12Y DOUBLE CASK   (45 ml)  21,00

MAKERS MARK       (45 ml)  10,00

WHISKY BERRY BROSS BLENDED SHERRY CASK   (45 ml)  11,00

WHISKY CAOL ILA 12Y      (45 ml)  12,00

WHISKY GLENFIDDICH 12Y      (45 ml)  14,00

WHISKY GLENFIDDICH 15Y      (45 ml)  17,00

WHISKEY MITCHERS RYE      (45 ml)  15,00

WHISKY LAPHROAIG       (45 ml)  11,00

WHISKY TALISKER 10Y     (45 ml)  10,00



TEQUILA & MEZCAL

TEQUILA CALLE 23    (45 ml)  13,00

TEQUILA EL JIMADOR BLANCO  (45 ml)  7,00

TEQUILA EL JIMADOR REPOSADO   (45 ml)  7,00

TEQUILA HERRADURA ANEJO  (45 ml)  18,00

TEQUILA HERRADURA BLANCO  (45 ml)  11,00

TEQUILA OCHO REPOSADO   (45 ml)  13,00

CASAMIGOS BLANCO    (45 ml)  13,00

MESCAL ALIPUS S. ANA   (45 ml)  9,00

MESCAL ILLEGAL    (45 ml)  10,00

MESCAL YUUBAL PECHUGA   (45 ml)  11,00   

ARMAGNAC & COGNAC & CALVADOS

ARMAGNAC BARON GASTON LEGRAND 1980    (40 ml)  27,00

BORDENUEVE BAS ARMAGNAC MILLESIME 2010    (40 ml)  15,00

COGNAC CAMUS BORDERIES XO     (40 ml)  26,00

COGNAC GROSPERRIN CÉPAGE GRANDE CHAMPAGNE  (40 ml)  17,00

COGNAC GROSPERRIN FINE BOIS 2001 NO. 94   (40 ml)  36,00

COGNAC LHERAUD OUBLÈ XO     (40 ml)  24,00

COGNAC PIERR FERRAND 1840     (40 ml)  10,00

CALVADOS LELUVIER VIEUX       (40 ml)  12,00  

DISTILLATI DI FRUTTA

EAU DE VIE MICLO POIRE WILLIAMS    (40 ml)  12,00

EAU DE VIE MICLO VIELLE PRUNE     (40 ml)  11,00

EAU DE VIE WILLIAMS POIRE MASSENEZ    (40 ml)  14,00

PISCO FONTANA ITALIA     (40 ml)  10,00



GRAPPA BEN RYE DONNA FUGATA   (40 ml)  12,00

GRAPPA POLI CLEOPATRA    (40 ml)  13,00

GRAPPA POLI MIELE      (40 ml)  7,00

GRAPPA POLI MIRTILLO    (40 ml)  7,00

GRAPPA SARPA DI POLI    (40 ml)  7,00

GRAPPA SARPA ORO     (40 ml)  7,00

GRAPPA SASSICAIA     (40 ml)  16,00

LIQUORI

ABSINTHE LA FEE AU NATURAL    (50 ml)  12,00

ASSENZIO QUAGLIA      (50 ml)  10,00

LIQUORE AMRETTO ADRIATICO    (50 ml)  8,00

LIQUORE AMRETTO BIANCO ADRIATICO   (50 ml)  9,00

LIQUORE BENEDECTINE     (50 ml)  10,00

LIQUORE BERGAMOTTO FANTASTICO   (50 ml)  7,00

LIQUORE CAMOMILLA ARGALÀ    (50 ml)  7,00

LIQUORE CHARTREAUSE JAUNE    (50 ml)  10,00

LIQUORE CHARTREAUSE VERT    (50 ml)  10,00

LIQUORE COINTREAU      (50 ml)  7,00

LIQUORE CREME DE PECHE SATHENAY   (50 ml)  7,00

LIQUORE DELL' ETNA FICO     (50 ml)  9,00

LIQUORE DELL' ETNA LIMONE     (50 ml)  9,00

LIQUORE DELL' ETNA MANDARINO    (50 ml)  9,00

LIQUORE ELIXIR LIQUIRIZIA     (50 ml)  7,00

LIQUORE FERRAND DRY CURACAO    (50 ml)  8,00

LIQUORE GRAND MARNIER     (50 ml)  8,00

LIQUORE HAZELNUT FRATELLO     (50 ml)  7,00

LIQUORE KAHLUA      (50 ml)  7,00

LIQUORE MARASCHINO MARASKA    (50 ml)  9,00

LIQUORE MORE FRANPEYROT    (50 ml)  10,00

LIQUORE POIRE FRANPEYROT    (50 ml)  10,00

LIQUORE QUAGLIA GELSOMINO    (50 ml)  7,00

LIQUORE QUAGLIA ROSA     (50 ml)  7,00

LIQUORE RATAFIA CILIEGIA LA VALDOTAINE  (50 ml)  7,00

LIQUORE SAMBUCA MOLINARI    (50 ml)  7,00

LIQUORE SATHENAY FLEUR DE SUREAU   (50 ml)  7,00

LIQUORE SKINOS MASTIHA     (50 ml)  8,00

LIQUORE ABSINTHE LA FAE      (50 ml)       13,00

GRAPPE



BIRRE

BIRRIFICIO MARCO ROVEDA LOMBARDIA - ITALIA

BIRRA MARCO ROVEDA WEIZEN BIO   330ML  10,00

BIRRA MARCO ROVEDA AMBRATA BIO  330ML  10,00

BIRRA MARCO ROVEDA BIONDA BIO   330ML  10,00

BIRRIFICIO KONA HAWAII - USA

BIRRA KONA BIG WAWE      330ML  10,00

BIRRA KONA LONGBOARD      330ML  10,00

BIRRA KONA HANALEI ISLAND IPA    330ML  10,00



SOFT DRINKS & SODATI

ERASMUS TONICA BOTANICAL    6,00

FENTIMANS TONICA CONNOISSEURS   6,00

FENTIMANS TONICA PREMIUM INDIAN   6,00

FEVER TREE LEMON TONIC     5,00

FEVER TREE TONICA INDIAN     5,00

FEVER TREE TONICA LIGHT     5,00

FEVER TREE TONICA MEDITERRANEA   5,00

THREE CENTS PINK GRAPEFRUIT TONICA   6,00

THREE CENTS AEGEAN TONICA    6,00

NIASCA CHINOTTO      5,00

SUCCO ANANAS KOHL     7,00

SUCCO CAROTA KOHL     7,00

SUCCO MIRTILLO KOHL     7,00

SUCCO PESCA KOHL      7,00

TASSONI CEDRATA      5,00

TASSONI FIORI DI SAMBUCO     5,00

TASSONI GINGER BEER     5,00

COCA COLA       5,00

COCA COLA ZERO      5,00



PANI & PESCI

NUDI & CRUDI

Il pesce utilizzato per i crudi e per tutte le preparazioni è abbattuto termicamente, secondo
 normativa, con abbattitori idonei oppure surgelato all’origine in barca con tracciabilità garantita.

TERZETTO DI BURGER      18
Nero al Crudo di Tonno, Senape e Germogli 
Rosso al Carpaccio di Spada, Zucchina e Patate 
Verde al Pomodoro, Burrata e Basilico

FOCACCIA TERRA MARE      14
Focaccia di Grani Antichi ai Semi di Zucca con Speck 
di Spada,Cipolla Caramellata,  Caprino e Pomodorini Confit

SCROCCHIARELLA CAPRESE     12
Focaccia Croccante con Burrata, Pomodorini e Basilico

PANE BURRO E  ACCIUGHE      8
Pane Nero con Burro di Bufala ed Acciughe di Sciacca

PAN BRIOCHE BURRO E CAVIALE    14
Pan Brioche al Burro Salato e Caviale di Salmone 

VELE AI RICCI        18
Vele di Pane Tostato servito con Uova di Ricci Fresche

TARTARE DI TONNO IN LATTINA    18
Tartare di Tonno Rosso Profumata di Mentuccia ed Arancia

TARTARE DI GAMBERO IN LATTINA   18
Battuta di Gambero Viola, Profumata al Lime e Ricci

TARTARE DI SALMONE IN LATTINA   18    
Tartare di Salmone Profumata di Mentuccia ed Arancia 

SELEZIONE DI OSTRICHE
Gillardeau  5 € Cad.
Fine de Claire  3 € Cad.
Perle Noir  4 € Cad.
Papillon  2 € Cad



CHICCHE DELLO CHEF

CANNOLO CON FINTA RICOTTA    15
servito con Gambero Rosso e Perlage di Acciughe

TACOS ROSSO CRUDO       20
Gambero Rosso di Mazara, Stracciatella, Cetriolo, 
Senape, Ruchetta

TACOS CARNE SALADA      18
Stracciatella, Cetriolo, Rucola, Senape
e Carne di Manzo Marinata 

STECCONI POLPO E PATATE     16
Stecconi di Polpo Bollito con Patate Prezzemolate

STECCONI GAMBERI       18
Gambero Mazzancolle Gratinato con Frutta Secca

LATTINA DEL RAIS       16
Tris di Salumi di Mare dalla Bottarga in poi     

FRITTI

PANELLE E CAZZILLI       9
Panelle di Ceci e Crocchette di Patate e Prezzemolo

POLPETTE DI MELANZANE     9
Con Melanzane, Formaggio e Pangrattato 

PEPITE DI BACCALA’       12
Bocconi di Baccalà panati con Maionese Vegana

MANDORLE E PECORINO      7
Mandorla di Noto Fritta e Pecorino di Salemi al Pepe

TERZETTO DI ARANCINE 900      10
Le Selezioni di Arancine del Giorno

      

Il pesce utilizzato per i crudi e per tutte le preparazioni è abbattuto termicamente, secondo
 normativa, con abbattitori idonei oppure surgelato all’origine in barca con tracciabilità garantita.



FRUTTA & DOLCI
FRUTTA AL GHIACCIO       8
Frutta del Giorno al Taglio e in Ghiaccio

COCCOLE DOLCI DELLA CAMPARIA    18
Degustazione al Bicchiere della Nostra Pasticceria

GRANITE CON BRIOCHE E PANNA AL CUORE  8

PARFAIT DOLCE & SALATO     8
Semifreddo con Mandorle e Arachidi e Variegati al Caramello Salato

CASSATA ESTIVA ALL’ARANCIA    8
Mousse di Ricotta all’Arancia con Nibs di Cacao Crude e Tostate

IL PRESUNTUOSO       8
Semifreddo al Limone con Granita ai Gelsi Neri  

PEPITE 900         8
Zeppole con Crema Antica Segreta Filingeri 
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La Nostra Cucina utilizza:

Sale Marino Integrale di Trapani, Aglio Rosso di Nubia,  Olio Extra Vergine di Oliva di 
Nocellara del Belice DOP e diverse Cultivar prevelentemente Siciliane.
Farine Derivate da Grani Antichi Siciliani e Pasta Secca di Grano Duro Siciliano.
L’acqua di Mare utilizzata per il servizio è pura garantita. 
Si precisa che gli ingredienti utilizzati sono di  provenienza locale e nazionale ed eventuali 
selezioni ed eccellenze estere saranno espressamente indicate dal personale addetto.
Il pesce utilizzato per i crudi e per tutte le  preparazioni è abbattuto termicamente 
secondo normativa, con abbattitori idonei oppure surgelato all’origine in barca con
tracciabilità  garantita.
I frutti di  mare ed i mollluschi sono rigorosamente freschi con tracciabilità garantita 
provenienti da allevamenti certificati.
I prodotti di tonnara, sia salati che affumicati sono rigorosamente siciliani.
Il Gambero rosso di Mazara, gli scampi, il gambero mazzancolle, il gambero rosa, 
il gambero viola provengono  da pescherecci e stabilimenti di Mazara del Vallo che 
hanno provenienza  all’origine all’abbattimento  preventivo.
Alcune preparazioni hanno richiesto abbattimento a nostra cura a mezzo di abbattitori 
termici e con attenzione alle normative vigenti in materia sanitaria .

SALSA AGLIANO
Ananas, Peperoni, Zenzero, Menta, Olio EVO e Maizena

SALSA AGRODOLCE
Aceto, Cipolla Rossa, Vino Marsala, Miele e Sale

MAIONESE VEGANA
Latte di Soia, Mostarda, Limone, Sale, Pepe e Olio di Girasole

EMULSIONE AGLI AGRUMI
Olio EVO, Arancia, Limone, Maiezena e Sale

PESTO TRAPANESE 
Pomodoro, Bosilico, Mandorle e Frutta Secca,Prezzemolo, 
Olio EVO, Sale, Pepe

BRODO  DI PESCE
Concentrato di Pomodoro, Aglio, Cipolla, Pesce,
Prezzemolo, Alloro, Sale, Pepe,  Peperoncino

CREMA DI PATATE
Patate, Porri, Sale, Olio EVO e Brodo Vegetale

LE  SALSE

ALLERGENI

Aglio/Cipolla

Pepe/Peperoncino

Carne di Suino e Derivati

Uova

Carne di Bovino

Pesce

Lattosio

Solfiti

Mostarda/Salse

Sedano

Glutine

Molluschi

Vegan

Alcool/Aceto

Arachidi e Derivati

Frutta Secca

Soia e Derivati

Sesamo

Crostacei

NOTE DI SERVIZIO E ALLERGENI

PANE & COPERTO     4
Il Nostro Pane è Realizzato con l’Utilizzo di Lievito Madre,
Grani Antichi Siciliani, Farro e Cereali

ACQUA MINERALE
ACQUA DELLA CAMPARIA  DA 700 ML  2.5
Naturale o Frizzante
Biologicamente Micro-Filtrata ed Osmotizzata con Impianto 
Garantito da Lagrein come da D.Lgs 23/06/2003 n°181, art. 13, comma 5

ACQUA PANNA    DA 700 ML  5       
Naturale

ACQUA SAN PELLEGRINO  DA 700 ML  5
Frizzante

CAFFETTERIA
CAFFE’ ESPRESSO      2
CAFFE’ DECAFFEINATO     2
CAFFE’ MACCHIATO      2.5
CAFFE’ CORRETTO      5
CAFFE’ CON PANNA      3
CREMINO AL CAFFE’      4
GINSENG        2.5
ORZO        2.5
ORZO & GINSENG      2.5
CAPPUCCINO       4
LATTE MACCHIATO      4


